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Итоги проверки

МБУ ГГО «Центр молодежной политики «Вместе»
Специалистами Финансового управления администрации Горноуральского городского округа проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Горноуральского городского округа, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания за 2021 год в муниципальном бюджетном учреждении  Горноуральского городского округа «Центр молодежной политики «ВМЕСТЕ».
При проведении контрольного мероприятия выявлены нарушения:

- в нарушение статьи 282 Трудового кодекса Российской Федерации по должности корреспондент (0,2 ставки), занимаемой по совместительству, установлен неверный режим рабочего времени;

- в нарушении статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 9 Инструкции № 33н, п.1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49, перед составлением бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация имущества и обязательств, в результате чего, соответствие учетных и фактических данных не подтверждено, достоверность данных бухгалтерского учета не обеспечена.

