Информация о результатах контроля в сфере закупок

Финансовым управлением администрации Горноуральского городского округа проведена плановая документарная проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Специализированным муниципальным казенным учреждением Горноуральского городского округа «Служба пригородных кладбищ» за период с 01 апреля 2020 года по 01 апреля 2023 года.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в частности, требований: 
· пункта 2 части 1 статьи 33 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
· части 6 статьи 34 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
· части 1 статьи 95 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
· части 13.1 статьи 34 Закона 44-ФЗ – 12 фактов;
· части 3 статьи 103 Закона 44-ФЗ – 1 факт;
· Требований, утвержденных Постановлением № 238 – 1 факт;
· Типового положения, утвержденного Приказом Минфина № 158н – 1 факт.
Принято решение выдать заказчику – СМКУ ГГО «СПК» по факту проведения проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при определении поставщика (подрядчика, исполнителя), обязательное для исполнения предписание.


